## NewsRelease

## 岩谷產業株式会社 広報部

東京本社 〒105-8458 東京都港区西新橋3-21-8 TEL. (03) 5405-5851 大阪本社 〒541-0053 大阪市中央区本町3-6-4 TEL. (06) 7637-3468 2022 年 10 月 17 日

## サントリーバレーボールチーム「サントリーサンバーズ」とオフィシャルパートナーシップの契約締結について

岩谷産業株式会社(本社:大阪・東京、社長:間島寛、資本金: 350 億円)は、サントリーサンバーズとオフィシャルパートナーシップ契約を締結いたしました(%1)。同チームの活動方針や SDG s への取り組みなどに 賛同し、サポートすることとなりました。

なお、サントリーグループ様は、持続可能な社会の実現に向けてプラスチック課題解決に貢献すべく、使用済みプラスチックの再資源化事業に取り組む共同出資会社アールプラスジャパン社(※2)にも参画されるなど SDG s 活動にも積極的に取り組まれておられます。また、お互い大阪創業の会社として長年にわたり交流させていただいています。

当社は、「住みよい地球がイワタニの願いです」を企業スローガンとし、環境との共生を目指す企業活動を行っています。今回、サントリーサンバーズとのオフィシャルパートナーシップ契約を締結したことで、今後ともスポーツ振興を通じた社会貢献を行うとともに、環境との共生を目指す企業活動を行ってまいります。

※1 契約締結により、以下のように選手着用ユニフォームのパンツの前面に当社ロゴを掲出。



※2 アールプラスジャパンとは・・・米国のバイオ化学ベンチャー企業・アネロテック社と、植物由来原料 100% 使用ペットボトルの共同開発に取り組む過程で、環境負荷の少ない効率的な使用済みプラスチックの再資源化技術の開発可能性を見出す。この技術が確立されれば使用済みプラスチックのリサイクルに貢献できると考え、プラスチックのバリューチェーンを構成する各社へ参画を呼びかけ、2020 年 6 月に共同出資会社・株式会社アールプラスジャパンを設立。

